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Ветеран російсько-української війни Федір Самбурський заснував інклюзивну
кав’ярню “Tytanovi” в торгово-розважальному центрі Respublika, що розташований у
Києві. Цей заклад має соціальну мету – він акумулює гроші на протезування
військовослужбовців шляхом проведення благодійних ініціатив.

Про це пише видання “Столик біля вікна”.

Фото: Столик біля вікна

Після серйозного поранення на Херсонщині, внаслідок якого Федір втратив кінцівку,
частину руки та зір, він проходив відновлення в центрі “Tytanovi”. Там його
знайомство з керівником центру, В’ячеславом Запорожцем, переросло в
партнерство, і протягом місяця вони спільно відкрили кав’ярню.

Заклад функціонує як “острів” з невеликим асортиментом страв та напоїв. У меню
представлені: кава з додаванням молока та без нього, солодощі від професійної

https://www.stolyk.com.ua/tytanovi/?utm_source=telegram&utm_medium=social&utm_campaign=pryaniki-titanchiki-


кондитерки, а також оригінальні пряники “Титанчики”, які символізують життя після
ампутації.
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У кав’ярні регулярно проводять благодійні виступи музикантів та лотереї. Серед
артистів, які вже підтримали ініціативу, були Kozak System, Kalush Orchestra, Арсен
Мірзоян та інші. Також для підтримки проєкту організовують розіграші цінних
подарунків.

За перший місяць роботи кав’ярня зібрала 14 мільйонів гривень, які спрямували на
протезування військових.

Зараз Федір працює над створенням мережі таких кав’ярень для ветеранів,
розширенням пропозицій у меню та розробкою мультимедійної платформи,
призначеної для людей з інвалідністю. Він зазначив, що прагне зібрати всю
необхідну інформацію для цієї категорії людей: від відомостей про соціальну
підтримку до онлайн-магазину з необхідними товарами.

Нагадаємо, що в Україні створили чатбот “Доступно!”, який допоможе в пошуках
безбарʼєрних локацій у великих містах – Києві, Тернополі, Вінниці, Рівному, Дніпрі,
Хмельницькому та Чернівцях.

Читайте також: “Інклюзія – це не лише для людей з інвалідністю та ветеранів”: Таня
Касьян про практики рівності та недискримінації в українських компаніях
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